Motorschutzbiigel
HONDA XR 125 L

Art.-Nr.: 501.932 00 01 schwarz

Montagehinweise

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 ; =
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 A HEPCO &
e-mail: verlriab@hapco-becker.de » BECKER

Internet: wwwhepco-becksr.de

Teile-Nr. _Anzahl  Bezeichnung
Oben (A) @ 1 Motorschutzbiigel
An oberer Motorhalterung @ 1 Sechskantschraube M 8 x 85
Originalschraube entfalit O] 2 U-Scheibe & 8,4 mm
® 1 selbstsichernde Mutter M 8
Unten (B) ) 1 Sechskantschraube M 8 x 180
An unterer Motorhalterung @ 2 U-Scheiben @ 8,4 mm
Originalschraube entfallt ® 2 Aludistanzen & 18 x & 9 x 40 mm
® 1 selbstsichernde Mutter M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



